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detalj s ovogodišnjeg softcom-a

Devetnaesta po redu Međunarodna 
konferencija o softveru, 
telekomunikacijama i računalnim 
mrežama, SoftCOM 2011, održana je 
od 15. do 17. rujna u Starom Gradu 
na Hvaru te na brodu "Marko Polo" 
tijekom plovidbe od Starog Grada 
do Dubrovnika. Konferenciju je, pod 
pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa RH, organizirao 
Fakultet elektrotehnike, strojarstva 
i brodogradnje Sveučilišta u Splitu 
(FESB), a tehnički sponzori konferencije 
ponovo su bile organizacije IEEE 
Communications Society te IEEE 
Electromagnetic Compatibility Society. 

Bogat konferencijski program sastojao se 
od niza sesija posvećenih znanstvenim 
i stručnim temama, sjednica, poslovnih 
foruma i izložbi. U okviru foruma održana 

su brojna izlaganja pozvanih predavača, 
okrugli stolovi te prezentacije na kojima 
su sudjelovali istaknuti menadžeri, 
stručnjaci, predstavnici industrije i 
državnih institucija. Na plenarnoj sjednici, 
tijekom koje su sudionici razmijenili 
mišljenja i iskustva o bitnim temama 
trenutačnog i budućeg stanja ICT 
industrije, kompaniju su zastupali mr. 
sc. Milan Živković, direktor strategije 
i razvoja poslovanja te Dean Marušić, 
odgovoran za kompanijski centar u 
Splitu. 

Ove su godine sudjelovali znanstvenici i 
stručnjaci iz 31 zemlje svijeta s ukupno 
172 prijavljena rada, među kojima je za 
prezentaciju odabrano njih 93. Program 
je bio grupiran u čak 13 sjednica, dva 
simpozija te dvije radionice. Radionica 
posvećena regulatornim aspektima 

telekomunikacija organizirana je u 
suradnji s Hrvatskom agencijom za 
poštu i elektroničke komunikacije te 
Zavodom za telekomunikacije Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva Sveučilišta 
u Zagrebu. Posebno ističemo stručnu 
radionicu iz područja informacijsko-
komunikacijskih tehnologija u okviru 
koje su predstavljena 24 stručna rada, a 
među njima i radovi naših kompanijskih 
stručnjaka koje su prezentirali: dr. sc. 
Ivan Skuliber, mr. sc. Mia Čizmić, mr. sc. 
Denis Duka, Vanesa Čačković i Nenad 
Ukić.

U suradnji s FESB-om i pod vodstvom dr. 
sc. Saše Dešića, voditelja inovacijskog 
procesa u kompaniji, s uspjehom je 
prezentiran i dio studentskih projekata 
izrađenih u okviru ovogodišnjeg Ljetnog 
kampa Ericssona Nikole Tesle.

Osamnaesti po redu INFOFEST, ove 
godine na novoj lokaciji i s osjetno manje 
sudionika, ipak je uspio okupiti autoritete 
i opravdati svoj slogan „Ispit zrelosti“ 
jasno poručivši javnosti da je odnos 
prema informacijskim i komunikacijskim 
tehnologijama, zapravo pravi ispit 
zrelosti čitavog društva. 

U okviru Festivala informatičkih 
dostignuća Agencija za elektronske 
komunikacije i poštansku djelatnost 
Crne Gore organizirala je devetu 

Međunarodnu konferenciju „Regulatorna 
djelatnost u sektoru elektronskih 
komunikacija“ na koju je, kao priznati 
stručnjak te dugogodišnji suradnik 
pozvan i Željko Popović, kompanijski 
menadžer za strateška rješenja. Tijekom 
svoga predavanja objasnio je nove 
trendove na području širokopojasnih 
mreža te njihove očekivane utjecaje na 
odgovarajuće regulatorne okvire. 

Pa ipak, najveću je pozornost privukao 
interaktivni alat za procjenu učinaka 

investiranja u širokopojasne mreže, kojim 
je Željko Popović na temelju stvarnih 
podataka u konkretnim brojevima 
pokazao potencijalne dobrobiti za 
gospodarski razvoj Crne Gore. To 
je ujedno bila i efektna kulminacija 
atraktivne prezentacije pod nazivom 
“Inovacije za umreženo društvo”, kojom 
je Ericsson Nikola Tesla jedanaesti put 
za redom ondašnjoj publici predstavio 
nove trendove i izabrane dijelove 
korporacijskog portfelja.

Događanja
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Usprkos tragovima 
recesije te 

neuobičajeno toplom 
vremenu, kompanijski 

predstavnici 
različitih profila 

s uspjehom su 
sudjelovali u još dva 
važna međunarodna 

događanja: 
SoftCOM-u i 
INFOFEST-u.


